



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/17156.**

Benyújtás dátuma: **2021-09-22 11:48**

Parlex azonosító: **W3HVVXHAI0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Barcza Attila (Fidesz)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az interpelláció címe: "**Mikorra várható a minimálbér 200 ezer forintra emelése?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Elindultak a 2022-es minimálbérrel és garantált bérminimummal kapcsolatos egyeztetések, ahol a kormány átfogó megállapodásra törekszik a minimálbér kérdésében a szakmai szervezetekkel, ezért folyamatosan egyeztet a munkavállalói és munkáltatói oldallal is, ahogyan a nemzeti konzultációban is kikérte az emberek véleményét.

A kormány a magyar emberek nemzeti konzultáción kifejtett véleményéhez igazodva a minimálbér összegének 200 ezer forintra emelését tervezi, ez azt jelenti, hogy 2022-től több lehet Magyarországon a minimálbér, mint Gyurcsány Ferenc kormányzása alatt az átlagbér volt. A cél, hogy a gazdasági növekedés eredményeiből még nagyobb mértékben részesüljenek a munkavállalók, a hazai bérszínvonal vírusválságban is töretlen növekedése tovább folytatódjon.

A nemzeti konzultációs kérdőívet kitöltők 94 százaléka értett egyet azzal, hogy a minimálbér összege 200 ezer forintra emelkedjen. Jelentős tehát a társadalmi igény a legkisebb keresetek további növelésére. A Fidesz frakció ebben a kérdésben is minden támogatást megad a kormánynak, hiszen a bérek 2010 óta folyamatosan emelkednek, az akkori szinthez képest jóval több mint kétszeresére nőtt a minimálbér és a szakmunkás bérminimum összege is. A minimálbér 2010-ben 73 500 forint volt, így nagy eredmény lenne, ha elérhetnék a 200 ezer forintot.

Itt fontos megemlíteni, hogy ezzel a döntéssel majdnem háromszor annyi lenne a minimálbér összege, mint Gyurcsányék kormányzása alatt volt, akik kormányzásukkal csaknem csődbe vitték az országot, megduplázták az államadósságot, a devizaadósság arányát és az ország kiszolgáltatottságát is külföld felé. A baloldal 2002 és 2010 között 200 milliárd forintról 7500 milliárdra növelte a családok eladósodását és 200 milliárd forintról 1200 milliárdra az önkormányzatok adósságát. A baloldal kormányzásának romjait a Fidesz-KDNP takarította el.

Elmondható, hogy az adók csökkentésén és a családok támogatásán alapuló kormányzati politikának erős támogatottsága van a nemzeti konzultáció eredményei alapján. Egyetértés van abban, hogy a koronavírus-járvány után nem tér vissza a rendes kerékvágásba az élet, ezért egyszerűen kell védeni a munkahelyeket, támogatni a családokat, fenntartani a biztonságot.

Mindezek alapján kérdezem tisztelt Miniszter Urat, mikorra várható a minimálbér 200 ezer forintra emelése?

Budapest, 2021. szeptember 22.

Tisztelettel:



Barcza Attila  
országgyűlési képviselő  
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség